
Der Briefträger hat 100 Briefe. Nach einer halben Stunde hat er 
40 verteilt.  
Wie viele Briefe muss er noch verteilen? 
 
R:  
 
A:  
 Im kleinen Affenkäfig klettern 10 Gorillas. Im großen Affenkäfig 
klettern 20 Schimpansen. 
Wie viele Affen sind insgesamt im Affenhaus? 
 
R:  
 
A:  
 Von 100 Radrennfahrern kommen 70 den steilen Berg nicht 
hinauf. 
Wie viele Rennfahrer sind im Ziel angekommen? 
 
R:  
 
A:  
In einer Straßenbahn sind 53 Leute. Eine Schulklasse mit 24 
Kindern und 2 Lehrern steigt zu.  
Wie viele Personen sind jetzt in der Straßenbahn? 
 
R:  
 
A: 
Ein Zug transportiert 67 neue Autos. In einer Kurve fallen 25 
herunter.  
Wie viele Autos kommen heil an? 
 
R:  
 
A: 

 


